

Pozdrav Natalija

Glede na tvoje pismo sem se odločil, da ti nekaj odpišem, ker v pismu pišeš: „Prav je, da si nalijemo čistega vina in ti jasno poveš kaj misliš priznava to zapiseš.“ POIZKUSAL BOM BITI ČIH BOLJ JASEN - KOLIKOR SE LE DA!

Kaj jaz hočem oziroma sem hotel: Hotel sem živeti kot vsak drug normalno življenje si ustvariti družino itd... To mi je bilo odrzeto. Potem sem želel vsaj skrbeti za otroka in ga zaščititi tudi z vašo pomočjo a mi je bilo tudi to odrzeto.

PA MOJE HNENJE GLEDE NA VSE: Danes stojim tik pred propadom. 1 leto nisem videl svojega otroka, 8 mesecev sem v zaporu, caprt kot kriminallec. Moje življenje se je usula v prah. Na sodišču sem uvrstan do konca. Imam dva tabora na eni strani ste vi na drugi strani pa SODIŠČE, POLICIJA, TOŽILSTVO, CSD, TUKSARCA. Vsa od vas sedi na svojem obupu, jaz pa sem tista točka vmes na kateri se lamijo kopija. Če spregovorim boste vsi v zaporu, ali pa vsaj dobili kazni, če ne pa bom to jaz. In po resnici povedano jaz nisem pripravljen več sedet v tej luknji. Z nikomur pa se ne morem pametno pogovoriti saj je en bolj trmast kot drugi. Dobim pismo v katerem piše „ti ne zaupam“ DOBRO v drugem pismu spet piše „kako se obnašas“. Obnašam se skladno z tem kaj se mi dogaja in kaj ste naredili iz mene!

V pismih piše to se ba zgodilo! KO PA JE KONTRA se spet najde krivec! „Odvetniki so ti naredili ogromno škode“. Najeli in najdli pa ste jih vi in takrat se je reklo to je specialist „zdaj bo vse drugače“, zdaj se spet govori in zastopa te ena najbolj poznanih odvetniških hiš v RS „Zdaj bo drugače“. Jaz pa vidim le eno od 5. 1. 2012 naj bi me zastopali danes smo 8. 2. 2012 naj bi jih bilo 5 odvetnikov a do mene ni prišel se nobeden. ????

Pišete mi zlomili smo polizijo! Res, da so zapisali kaj naj bi bilo narobe a so tudi zapisali: VSE TO NI VPLIVALO NA SODNE IN TOŽILSKE ODLOČITVE! To pa je druga plat te medalje! TOŽILSTVO: Tožilka je v disciplinskem. Sodnica ne jebe njenega pisma. In kaj je prineslo to meni prej sem imel ODT, zdaj imam VDT. Tako, pla tudi ta medalja ima dve plati: „IMAS EKIPPO“ imel sem jo tudi že prej 3 leta in kaj mi je to pomagalo. NI DOVOLJ VPLIVA! Po drugi strani pa mi reče „ne zaupaj mi“, Jaz sem navrečian vsega skupaj saj grem vedno globlje kljub napovedi. KAR SE TICE „ZASČITE“ KLARE!

1 leto ni videla očeta, izgubila je dom, nehodi v vrtec itd... TO SI ŠKODI! Pred kratkim ste rekli EU je rešitev, ko sem rekel, da nebo hitro (5 let) sem bil loj!

Reklo se je 2 meseca pa ni nič! V priporu sem zaradi Teksarce SESTANKA?

Mogoče pa sem zato, ker se 2 leti Klara išče kot pogrešana oseba in so policiji šli preverit v vrtec, k zdravniku itd... in ugotovili, da je nihče ni videl. MOGOČE JE TO BOLA REALNO?

Glede na to, da je bil sestanek bil 16.3.2011 in so 18.5.2011 enako kaznivo dejanje zoper mene zavržli, prijeli pa so me 22.5.2011 po tem, ko je bila zloraba zavržena. MOGOČE

PA SO TU NOTER VZROKI! Ampakraje hočete prepričati vse kontra SAM JE KRIV,

To mogoče gre z mojim fotrom ker je ka kura nima svoje pameti. Kar pa se tiče mojih emailov TAKRAT JE BILA PREDVSEM DRUGAČNA SITUACIJA. Tekel je postopek zlorabe, predodelitev, izdaja začasne itd... Takrat je vse to teklo, danes pa je vse pravnomočno zaključeno to pomeni, da zlorabe ni bilo itd...

Na žalost uradno je tako! Predodelitev je zavržena. Sodnica je vse izločila in kaj naj bi jo zadržalo, da me obsadi? Vsi postopki so pravnomočno zaključeni! In danes je situacija bistveno drugačna kot takrat, ko sem pisal emaile. In zato ni higijensko mi to danes metati naprej, ker vsi vemo kaj vse se je dogajalo po tem in, da sem ne vem kolikokrat zapisal zadnje 3 mesecev DA VRNITE OTROKA! In, če misliš, da je to manipulacija potem ne morem pomagat.

Jaz sem se v priporu spremenil ne pustim si polnit glave z tem kaj bo in bo. Važni so rezultati in ti so trenutno taki kot so! Lahko je samo še huje, bolje ne verjamem več, da bo!

③

Pišes, NAPIŠI A SI PRI PRAVLJEN ITI DO KONCA"? Saj sem šel do konca! Dokler mi pamet dopušča! ZDAJ PA VPRAŠANJE ZA MILSON? Kje je konec? Je tam ko izgubiš vse, ko te zaprejo, ko seti življenje sesuje v prah? JE TU KONEC? Zdaj pa je sama vprašanje kake posledice hočem imet. In verjemi, da prej kot pa, da bom par let sedel tu noter za brezveze rajе vse povem! Pa ne padam na fore OČE Z VELIKO ZAČETNICO, Jaz sem naredil vse za svojega otroka. Več kot 99,9% staršev. Zato je tudi ta psihološka finta OČE Z VELIKO ZAČETNICO odveč! Kajti, če brez pametne rešitve negdo tiseči z glavo v zit se mu reče BUDALO Z VELIKO ZAČETNICO!!! In če poslušam neke napovedi brez rezultatov spet in spet sem lahko samo OSEL Z VELIKO ZAČETNICO. Kajti ura je sekundo pred 12 ali že sekundo čez in zdaj so pomembni samo rezultati. Vse pa trenutno kaže negativno na sodišču. Vprašanje: "ALI SI PRI PRAVLJEN NUDIT KLARI ZAŠČITO". Ne na taki osnovi. Klara mora dobiti nazaj življenje, jaz pa ne mislim več sedet tu noter. POD TAKIM POGOJEM NE! "STROKOVNAKI SE NAM PRIKLUČEJO". Upam, da ne tako kot tisti psiholog, ki je imel mati. Da potem piše na CSD in sodišče kako ogrožen je otrok in, da bi se mogli vsi Munci umaknit ali zaceti gledati tudi na otroke ne samo na svoje otke interese!!!

Upam, da se vsaj enkrat nekaj res uresniči in razpucajo to svinarijo. Kar pa se tice NATASE ona govori moje besede jaz ji zaupam 200% in sploh mi ne paše, da se do nje obnašate kot se in pisete kot pisete delate ji krivico! Upam pa, da se bo do obrambe kak odvetnik pojavil tu in povedal kaj misli. BILO BI FER! Govorite za medije jaz imam občutek, da so se umaknali, da niti nočejo poročat. V glavnem hočem vn ne mislim več tu noter sedet to ni opcija in to, da bo Klara še naprej skrita ni opcija, ker tako to ne gre in ni način! KAKO MU KAJ pa vi vete jaz sem povedal kaj zame ni opcija in da po tej poti jaz ne grem več! Ker to ni življenje!!!! KAJ PA BOSTE VI NAREDILI JE NA VAM, če je pot taka

potem je zame to konec kajti tako se jaz ne grem, IN POTEM JE (4)
TREBA OTROKA VRNIT!!! MISLIM DA SEM BIL DOVOLJ JASEN BOLJ
JASEN NE MOREM VEČ BITI. VI PA VETE KA JE...

In kaj lahko in kaj ne! Jaz pa bom videl nemorete pa pričakovat, da bom jaz sedel v zaporu moj otrok skrit in bom tiho ter verjel kako ga sčitim. Nviditi zasčito je eno brezglavo sedeti na svojem u okopu brez rešitve in se ne ozirati na posledice pa je druga. Na koncu pa narediti več škode kot koristi sebi in svojem u otroku. Brez pametnih rešitev vztrajati na nečem ee prav vidiš, da vse gre kontra ni koristno ne pametno. Če pa je usojeno tako, da mora Klara k Tuksarci kakor zdaj kaže kaj moreš potem. Treba je gledati tudi drugo plat medalje Klara zamuja najva žnejše obdobje jaz pa sedim in naj bi še sedel za brezveze! V tem momentu jaz vidim le takšen razplet. Na besede ne verjamem več prevečkrat sem bil razočaran treba je tudi rezultate pokazat. Veš nisem nor, da bi v nedogled verjel na besede. Lahko bi bil pozitiven, če bi se dogajalo kaj pozitivnega tako pa je vse kontra. Edino kar lahko primem v tem momentu je to bo in to bo! To pa nočem več hočem to je!

Veš včasih se vprašam ali sem jaz nor, ali res samo jaz vidim kam pelje to! VIDIM RES SAMO JAZ!
Kar si napisala za notarja: To ne rabim pisat, ker to bi mogli naredit pred 7 meseci, ko sem vam prvič rekel VRNITE OTROKA ne zdaj!

Povem samo eno ni opcija, da je Klara še naprej skrita in jaz v zaporu ni opcija! Zato dobro pomislite koliko oziroma kako in kaj ali je bolje, da se otrok vrne ali je bolje, da jaz spregovorim in kakšne bojo posledice. Vi govorite to ni kaznivo dejanje. Jaz pa povem le eno po 16.2 jaz ne mislim več sedet!!! ZASČITA SEM ALI TJA! Ker vsaka stvar ima nekje konec kjer pamet odpove. Vi pa vete kako stvari stojijo koliko je kdo pripravljen pomagat itd... Jaz vem samo eno na sodišču stvari ne stojijo dobro. In jaz ne mislim sedet v zaporu kot kriminallec brezveze, da bo na koncu rezultat isti ali pa še slabši kot, da bi

ji otroka dali že včeraj! Kajti potem je to čisti nesmisel.

5

Drugače pa kaj se tiče revizije postopkov in prestatitev na drugo sodišče vete, da se je to prizkušalo že v preteklosti **BREZ USPEHA!**

Kot sem že milijonkrat napisal mam vsega povn k tako, da sem tik pred tem, da bo polomija. **KAR PA SE TIČE TEGA GLEDE KLARE!**

Je tako z tem otrokom je povezano milijon prizdarih in jaz se ne mislim cel laif ukvarjat z TUKSARCO. Ker je lažnive tak, da te kap vse se zlaže! Jaz pa se ne mislim več zagovarjat, **ZADNJIČ NA SODIŠČU!**

2 paznika in odvetnik sta bila prisotna, ko sem rekel edino **PAZNIKU!**

„Da naj je ne spusti do mene, ker se nočem pogovarjat“ **PAZNIK JE NI SPUSTIL.** Za cajhngje pa je rekla, da sem ji rekel, **DA OTROKA NIKOLI NEBO NAJDLA.** Misliš, da se mislim cel laif z njo ukvarjat?

MISLIM DA SEM BIL DOVOLJ JASEN, DA NISEM VEČ PRIPRAVLJEN

ITI TAKO NAPREJ DA JE OTROK SKRIT JAZ V ZAPORU, KER SE TO PREDOLGO VLEČE! ČE IMATE NEKO PAMETNO IN HITRO REŠITEV KOT PRAVITE itd... POTEM DOBRO, ČE NE PA SI PREDAJTE OTROKA, KER TAKO NE GRE VEČ! UNICILA SE BO KLARA IN JAZ!

MISLIM, DA JE DOVOLJ JASNO IN GLASNO BOLJ JASNO NE GRE! PA BREZ ZAMIRE VSAKA MEJA JE NEKJE POLNA IN 8 MESECEV JE DOLG ČAS TO NI TĚDEN DVA KOT SE JE REKLO NA ZAČETKU!

Bostjan